



Несовершеннолетний подросток обвиняется в разбойном нападении на 13-летнего мальчика



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего студента одного из ульяновских техникумов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение).

По версии следствия, 17 сентября 2016 года обвиняемый, вместе со своим знакомым, не достигшим возраста уголовной ответственности, находясь около одного из домов по проспекту Гая в Железнодорожном районе города Ульяновска, избили 13-летнего подростка и отобрали у него сотовый телефон стоимостью более 6 тысяч рублей. В результате примененного насилия действиями нападавших здоровью потерпевшего был причинен легкий вред.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1100446>